



**వరద సహాయక చర్యలలో ఎరిక్సన్ బాబు**

**RK అగ్ని సూర్యన్**  
**The Power Of Truth**  
 9441533080 - 8309890844

**సెప్టెంబర్: 07 శనివారం సంపుటి: 28 సంచిక: 215**

# సచివాలయాలకు తాళాలు.. ఉద్యోగి పై దాడి ఎఫ్ఐక్



అగ్ని సూర్యన్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 6) : మండలంలోని గజ్జలకొండ గ్రామంలో సచివాలయం- 1, రైతు భరోసా కేంద్రం లకు తాళాలు వేశారు. వెల్ఫేర్ అసిస్టెంట్ పై దాడిని ఖండిస్తూ గ్రామంలో సచివాలయం, రైతు భరోసా కేంద్రానికి తాళాలు వేసి ఉద్యోగస్తులు నిరసన తెలిపారు. సచివాలయ ఉద్యోగులు మార్కాపురం రూరల్ పోలీసు స్టేషన్ కు వచ్చి ఫిర్యాదు చేశారు. మార్కాపురం మండలంలోని వివిధ సచివాలయ ఉద్యోగులు వచ్చి వెల్ఫేర్ అసిస్టెంట్ కు సంఘీభావం తెలిపారు. దాడికి పాల్పడిన వ్యక్తి పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

## తాళాలు వేయలేదు.. ఎంపీడీవో వివరణ

గజ్జలకొండ సచివాలయం. 1 , రైతు భరోసా కేంద్రానికి తాళాలు వేసినట్లు వస్తున్న కథనాలపై ఎంపీడీవో తోట చందన స్పందించారు. తాళాలు వేసినట్లు వచ్చిన కథనాలు అవాస్తవం అని అన్నారు. దాడి విషయం పై ఫింఛన్ దారుల వద్ద సమాచారం సేకరిస్తున్నామని, దానిపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు.

**2**

## నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలి



**- కలెక్టర్ ను కోరిన మాజీ ఎమ్మెల్యే అన్నా**

అగ్ని సూర్యన్, ఒంగోలు (సెప్టెంబర్ 6) : జిల్లాలో ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు పంట నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే, మార్కాపురం నియోజకవర్గ వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి అన్నారాంబాబు, కలెక్టర్ అన్నారెయ్య కు విజ్ఞప్తి చేశారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ లో

**2**

## కుట్టు మిషను శిక్షణ కేంద్రం ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కందుల



అగ్ని సూర్యన్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 6) : పట్టణంలోని పూల సుబ్బయ్య కాలనీలో కంప్యూషన్ ఫోకస్ మినిస్ట్రీస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత కుట్టు మిషన్ శిక్షణ కేంద్రాన్ని ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళలు కుట్టు

## సీబి గా బాధ్యతలు చేపట్టిన సుబ్బారావు



అగ్ని సూర్యన్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 6) : మార్కాపురం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా సుబ్బారావు శుక్రవారం సాయంత్రం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. సుబ్బారావు గతంలో మార్కాపురం పట్టణ ఎస్ఐ గా పని చేశారు. నూతన సీబి సుబ్బారావు సు సర్కిల్ పరిధిలోని ఎస్ఐలు లు మర్యాదపూర్వకంగా కలసి ఆఫీసరులను సందర్శించి తెలిపారు. బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం ఆయన స్థానిక శ్రీ లక్ష్మీ చెన్నకేశవ స్వామి వారి

**2**



### వరద సహాయక చర్యలలో ఎరిక్షన్ బాబు

మొదటి పేజీ తరువాయి

అగ్ని న్యూస్, యర్రగొండపాలెం (సెప్టెంబర్ 6): వరద ముంపుతో చిక్కుకున్న విజయవాడ నగరంలోని 43వ డివిజన్ లో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఆదేశాల మేరకు యర్రగొండపాలెం నియోజకవర్గ డీడీపీ ఇంచార్జ్ గూడూరి ఎరిక్షన్ బాబు, ఐఎఎస్ అధికారి గణేష్ కుమార్ తో కలిసి క్షేత్రస్థాయిలో 4వ రోజు వరద పరిస్థితి ని పర్యవేక్షించారు. వరద ప్రభావిత ప్రాంతంలో ప్రజలకు బట్టలు, సరుకులు, కూరగాయలు, పాలు, నీళ్లు, టిఫిన్, బిస్కెట్స్ లను స్వయంగా ఎరిక్షన్ బాబు, గణేష్ కుమార్ లు ప్రజలకు అందించారు. అనంతరం విస్తృతంగా పర్యటించి సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షించారు.

### నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి

ఆయన, జిల్లా కలెక్టర్ ను కలిసి పలు సమస్యలపై మాట్లాడారు. ముందుగా పుచ్చగుచ్చం అందచేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లా అభివృద్ధికి మీ వంటి అధికారులు కృషి చేయాలని ఆకాంక్షించారు. కలెక్టర్ ను కలిసిన వారిలో నాయకులు వెంకటేశ్వర రెడ్డి, రమణారెడ్డి, నజీర్ అహ్మద్ తదితరులు ఉన్నారు.

### కుట్టు మిషను శిక్షణ కేంద్రం ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కందుల

మొదటి పేజీ తరువాయి

మిషను శిక్షణ పొంది, ఆర్థికంగా బలపడాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో డీడీపీ నాయకులు కందులరామిరెడ్డి, తాండ్ర వెంకటేశ్వర్లు చౌదరి, నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.

### సీఐ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన సుబ్బారావు

మొదటి పేజీ తరువాయి

ఆలయం లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మర్యాదపూర్వకంగా ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి ని కలిశారు. బాధ్యతలు స్వీకరించిన సీఐ సుబ్బారావు ను డీడీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తాళ్ళపల్లి సత్యనారాయణ, పలువురు జర్నలిస్టులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

### సంప్రదాయాల పరిరక్షణతో పాటు సామాజిక బాధ్యత కూడా అవసరం



అగ్ని న్యూస్, యర్రగొండపాలెం (సెప్టెంబర్ 6): రెయిన్ఫో హైస్కూల్ లో ముందస్తు వినాయక చవితి వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మట్టి బొమ్మను వినియోగిద్దామని పర్యావరణాన్ని కాపాడుకుందాం అని ఎంపీపీ దొంత కిరణ్ గౌడ్ పిలుపు నిచ్చారు. వినాయక చవితి పర్వదినం సందర్భంగా స్థానిక రెయిన్ఫో పాఠశాలలో ముందస్తుగా వేడుకలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు పర్యావరణాన్ని కాపాడు కుందామని పిలుపునిచ్చారు. పర్యావరణాన్ని కాపాడితేనే వాతావరణ సమతౌల్యం ఏర్పడుతుందని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. పర్యావరణాన్ని కాపాడుకునేందుకు చిన్నారులంతా ఇప్పటినుంచి కృషి చేయాలని కోరారు. అనంతరం చిన్నారుల తల్లిదండ్రులకు మట్టి బొమ్మలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ దొంత కిరణ్ గౌడ్ తో పాటు అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

## రాడిషీటర్లకు కాన్సిలింగ్ ఇచ్చిన ఎస్సై



అగ్ని న్యూస్, కొనకనమిట్ల (సెప్టెంబర్ 6) : మండలంలోని రాడిషీటర్లకు, అనుమానస్పద వ్యక్తులకు ఎస్సై మాధవరావు శుక్రవారం పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో కాన్సిలింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మీపై పోలీసు నిఘా ఉంటుందని, ఘర్షణలకు, పంచాయతీలు, సెటిల్మెంట్లకు వెళితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. గ్రామాల్లో మంచి వాతావరణం కోసం పోలీసులకు సహకరించాలని, రాడియోజం చేసినా, ప్రజలను, మహిళలను, వ్యాపారస్తులను ఇబ్బంది పెట్టినా పరిణామాలు తీవ్రంగా ఉంటాయని హెచ్చరించారు. రాడి షీటర్లు క్రమం తప్పకుండా పోలీస్ స్టేషన్లు వచ్చి సంతకాలు చేసి వెళ్ళాలని సూచించారు.

## పంచాయతీ అభివృద్ధికి ప్రజలు సహకరించాలి



### - సర్పంచ్ అరుణా బాయ్

అగ్ని న్యూస్, యర్రగొండపాలెం (సెప్టెంబర్ 6) : పంచాయతీ అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని సర్పంచ్ రామావతీ అరుణ బాయ్ కోరారు. పంచాయతీ అభివృద్ధిలో భాగంగా పట్టణంలో పారిశుధ్య కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పంచాయతీ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పనిచేస్తాయని అందుకు ప్రజలతోడ్పాటు అవసరమని ఈ సందర్భంగా ఆమె అన్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు పారిశుధ్య కార్యక్రమాలను ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు. గడిచిన 10 రోజులుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన నిధులతో అధికారులతోడ్పాటుతో డ్రైనేజీ నిర్మాణాలను సరళీకృతం చేయడానికి చర్యలు చేపట్టినట్లు ఆమె తెలియజేశారు. గతంలో డ్రైనేజీ అడ్వాన్సుగా ఉండడంతో ప్రజల సైతం తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని వాటిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేసే నిధులతో డ్రైనేజీ నిర్మాణాలను శుభ్రం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. త్వరలోనే నియోజకవర్గ కేంద్రాన్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్దడానికీ ఈ సందర్భంగా ఆమె హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆమెతోపాటు ఈ ఓఆర్ డి రాజశేఖర్ రెడ్డి తో పాటు స్థానిక అధికారులు పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అగ్ని దిన పత్రికలో మీ ఇష్టమైన వారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలపండి  
కేవలం 499/- మాత్రమే only soft copy



**అంటువ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి**



- డాక్టర్ ఎం. యాగ్నిక్

అగ్ని న్యూస్, పెద్ద దోర్నాల (సెప్టెంబర్ 6): మండలం లోని చింతల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రము వైద్యాధికారి డాక్టర్ యం. యాగ్నిక్ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద దోర్నాల అపార్ట్ మెంట్ పరిసర ప్రాంతాలలో నీరు నిలువ ఉన్న ప్రాంతాలలో దోమల లార్వా వృద్ధి చెందకుండా ఆయిల్ బాల్స్, అజెబ్ ఆయిల్ ను వేయటం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా వైద్యాధికారి. డాక్టర్ ఎం. యాగ్నిక్ మాట్లాడుతూ వాతావరణం మార్పు వలన అంటు వ్యాధులు పెరిగే అవకాశం ఉన్నది కావున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, కాచి చల్లార్చిన నీటిని తాగాలని చెప్పారు. దోమలు కుట్టకుండా దోమ తరలు వాడాలని, ఇంటి పరిసరాల్లో నీరు నిలువ లేకుండా చూసుకోవాలని, జ్వరము ఉన్నచో ప్రభుత్వ ఆరోగ్య కేంద్రానికి వెళ్లి రక్త పరీక్షలు చేయించుకొని డాక్టర్ సలహా మేరకం మందులు వాడాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి. హెచ్. యన్ పి. సూర్య, కుమారి, సబ్ యూనిట్ ఆఫీసర్ సి. హెచ్. రమేష్ బాబు, యం. యల్. హెచ్. పి. యన్. సౌజన్య, హెల్త్ అసిస్టెంట్ ఏ. భరత్ భూషణ్, ఏ. యన్. యం కే. నాగలక్ష్మి, ఆశా కార్యకర్తలు వై. రాజీ, పి. రానమ్మ, కే. పి. బాలనాగమ్మ, కే. ప్రావిణ్యులు పాల్గొన్నారు.

**మట్టి విగ్రహాలు ఉపయోగించి పర్యావరణాన్ని కాపాడాలి**



- సిఐఆవుల వెంకటేశ్వర్లు

అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 6): భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఓ.బీ.సీ మోర్చా అసెంబ్లీ కన్వీనర్ శాతరాజు పల్లి ప్రవీణ్ సహకారంతో పాత బస్టాండ్ పోలీస్ స్టేషన్ ప్రాంతంలో 1000 మట్టి వినాయక ప్రతిమలను మార్కాపురం సిఐఆవుల వెంకటేశ్వర్లు, బిజెపి అసెంబ్లీ ఇన్చార్జి పివి కృష్ణారావు చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిఐఆవుల మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ శాంతియుత వాతావరణంలో భక్తి మార్గంలో పండగను జరుపుకోవాలని, మట్టి విగ్రహాలనే పూజలకు ఉపయోగించి పర్యావరణాన్ని కాపాడాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ఎస్ఐ సిఐఆవుల బాబు, గ్రామీణ ఎస్ఐ అంకమ్మరావు, బీజేపీ నాయకులు రాజా శ్రీకాంత్, పైడిమర్రి శ్రీనివాసరావు, మద్దెల లక్ష్మి, మిరియాల వాసవి ప్రియ, రామనాథ్, పైడిమర్రి రామచంద్ర, సిహెచ్ శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైత్రి రూరల్ డెవలప్మెంట్ ఆధ్వర్యంలో..

మార్కాపురం పట్టణంలో గత 16 సంవత్సరాలుగా మైత్రి రూరల్ డెవలప్మెంట్ సొసైటీ వారిచే పర్యావరణ పరిరక్షణ నిమిత్తం మట్టి వినాయక ప్రతిమలను పంపిణీ చేయడం జరుగుతుంది. ఈ సంవత్సరం గాంధీ బజార్ లో సొసైటీ గౌరవ అధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి సత్యనారాయణ, అధ్యక్షులు తడికమళ్ళ శివకేశవరావు ల ఆధ్వర్యంలో ప్రెస్ క్లబ్ గౌరవాధ్యక్షులు, అగ్ని న్యూస్ ఎడిటర్ కాశంరాజు రామకృష్ణతో వినాయక ప్రతిమల పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది.

**మార్కాపురం నియోజకవర్గ ప్రజానీకానికి, తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు**



**వినాయక చవితి**  
**స్వస్థోష్ణ**



**శ్రీ వక్కలగడ్డ మల్లికార్జున,**  
రాష్ట్ర వాణిజ్య విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి, మార్కాపురం

**శ్రీ యక్కల కాశీ విశ్వనాథం,**  
మాజీ చైర్మన్, శ్రీ లక్ష్మీ చెన్నకేశవ స్వామి ఆలయం, మార్కాపురం.



ప్రశాంత వాతావరణంలో వినాయక చవితి జరుపుకుందాం

గౌతమీ జూనియర్ కళాశాల లో ఘనంగా స్వాగత వేడుకలు



అగ్ని న్యూస్, యర్రగొండపాలెం (సెప్టెంబర్ 6): స్థానిక గౌతమీ జూనియర్ కళాశాల నందు సీనియర్ విద్యార్థులు జూనియర్ విద్యార్థులకు స్వాగత వేడుకలు ప్రిన్సిపాల్ గుంటక త్రిపుర రెడ్డి అధ్యక్షతన ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా గౌతమీ విద్యా సంస్థల అధినేత కనమర్ల గుండా రెడ్డి, యర్రగొండపాలెం సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ చౌడయ్య లు హాజరయ్యారు. కనమర్ల గుండా రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇంటర్, డిగ్రీ చదివే సమయంలో నిర్దిత లక్ష్యాన్ని ఏర్పరుచుకుని ఆ లక్ష్యాన్ని నెరవేర్చే దిశగా కృషి చేయాలి అని వివరించారు. ఈ ప్రాంతంలో కళాశాలను ఏర్పాటు చేసి ఇక్కడి విద్యార్థులకు కార్పొరేటు స్థాయి విద్యను అందిస్తూ రాష్ట్ర స్థాయిలో ర్యాంకులు సాధించే దిశగా విద్యను అందిస్తున్నామన్నారు. సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ చౌడయ్య మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు గంజాయి కి, మత్తు పదార్థాలకు బానిస కాకుండా విద్య పైన ఎక్కువ శ్రద్ధ వహించి ఉన్నత లక్ష్యాలను చేరుకోవాలని సూచించారు. ఇంటర్ ఫలితాలలో స్టేట్ నాల్గవ ర్యాంక్ సాధించి విద్యార్థికి, మెరిట్ విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో అలరించారు. గౌతమీ డిగ్రీ ప్రిన్సిపాల్ రవి బాబు, గౌతమీ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాస రావు, కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



- మాజీ ఎమ్మెల్యే కుందూరు

అగ్ని న్యూస్, గిద్దలూరు (సెప్టెంబర్ 6): సకల దేవతాగణములకు అధిపతి వినాయక చవితి పండుగ ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకుందాం అని మార్కాపురం మాజీ ఎమ్మెల్యే, గిద్దలూరు నియోజకవర్గ వైసీపీ ఇంచార్జి కుందూరు నాగార్జున రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. ఆది అంతం లేని ఆనందమయ తత్వమూర్తి అని, బుద్ధికి, సిద్ధికి నాధుడని, సకల విఘ్నాలకు అధినాయకుడని, చదువు, జ్ఞానానికి, విజయానికి ప్రతీకగా, సకల కార్యాలను నెరవేర్చే వరసిద్ధి ప్రదాత వినాయకుని ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో, ఆరోగ్యాలతో జీవించాలని, పండుగను భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. మట్టి గణపతి విగ్రహాలనే వినయోగించి పర్యావరణ పరిరక్షణకు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా గిద్దలూరు నియోజకవర్గ ప్రజలకు వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

యర్రగొండపాలెం

నియోజకవర్గ ప్రజానీకానికి,  
వైయస్సార్ కాంగ్రెసు పార్టీ  
నాయకులు, కార్యకర్తలకు

వినాయక చవితి  
శుభాంక్షలు

శ్రీ తాటిపల్లి చంద్రశేఖర్

ఎమ్మెల్యే, యర్రగొండపాలెం.





**నేడు నెమలి గుండ్ల రంగనాయక స్వామి దర్శనము నిలిపివేత**



అగ్ని స్వామి, రాచర్ల (సెప్టెంబర్ 6): నల్లమల అటవీ ప్రాంతంలో వర్షములు అధికముగా కురుస్తున్నందున, నెమలిగుండ్ల రంగనాయక స్వామి వారి దేవస్థానం వద్ద గల నెమలిగుండము వద్ద నీటి ఉధృతి అధికముగా ఉండడం వలన శనివారం స్వామి దర్శనము నిలిపివేయడం జరిగిందని కార్యనిర్వహణాధికారి బి రమేష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ కు సంబంధించి రాచర్ల ఎస్టేట్, ఫారెస్ట్ డిపార్ట్మెంట్ కు సంబంధించి తురిమెళ్ళు డిప్యూటీ రేజిస్ట్రార్ రెవెన్యూ డిపార్ట్మెంటుకు సంబంధించి విఆర్ఓ, దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి, జూనియర్ అసిస్టెంట్, అర్చక స్వాములు స్వామివారి ఆలయం, గుండం వద్ద ప్రస్తుత పరిస్థితిని పరిశీలించారు. భక్తులు ఈ విషయాన్ని గమనించి శ్రీ స్వామి వారి దర్శనమునకు వచ్చు భక్తులు వాయిదా వేసుకోవాలని రాచర్ల పోలీస్ స్టేషన్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ పి. కోటేశ్వరరావు, దేవస్థాన కార్యనిర్వహణాధికారి బి.రమేష్ లు తెలిపారు.

**మట్టి విగ్రహాలను వినియోగిద్దాం పర్యావరణాన్ని రక్షిద్దాం**



అగ్నిస్వామి, గిద్దలూరు (సెప్టెంబర్ 6): పట్టణంలోని రేడియో బావి సెంటర్లో గల ఆంజనేయ స్వామి ఆలయం వద్ద వినాయక చవితి పండుగ సందర్భంగా హిందూధార్మిక సంఘాలు మట్టి వినాయక ప్రతిమలను పంపిణీ చేశాయి. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన గిద్దలూరు అర్చన సీఐ సురేష్ ను దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు దుశ్శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సురేష్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే పర్యావరణ కాలుష్యం వలన పలు విపత్తులను మనం చూస్తున్నామని పర్యావరణాన్ని రక్షించుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందని సూచించారు, ప్లాస్టర్ ఆఫ్ పారిస్ విగ్రహాలను వినియోగించకుండా మట్టి విగ్రహాలని వినియోగించి ఆ గణనాథుని కృపకు పాత్రులు కావాలని అన్నారు. వినాయక చవితి పర్వదినం సందర్భంగా ప్రజలందరికీ వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

**ఎత్తును నిత్య సూత్రంగా ప్రతిక్షణం ప్రగతిశీలంగా**

**A.V. RAMBABU**  
Chairman , M.L.A. Giddalur

**KITS**  
KRISHNA CHAITANYA INSTITUTE OF TECHNOLOGY & SCIENCES  
Affiliated to JNTUK, KAKINADA | Approved by AICTE, NEW DELHI

ఇది ....  
• ఆస్తి • నా విద్యాలయం ....  
ఆధునిక దేవాలయం

**A. KRISHNA CHAITANYA**  
Sec & Correspondent

EAPCET/ECET CODE  
**KCIT**

MBA/ICET CODE  
**KCIM**

Only Institution with  
**NAAC**  
ACCREDITATION  
in Western Prakasham

**మార్కాఫ్ఫరం, ప్రకాశంజిల్లా - 523 316**

Contact : 9153409999, 9153019999

B.TECH	
CSE	- 180
ECE	- 90
AI&ML Artificial Intelligence & Machine Learning	- 60
CSE-AI Artificial Intelligence	- 60
Civil	- 30
M.TECH	
VLSI & EMBEDDED SYSTEMS	- 18
MBA	- 60



**వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు  
తెలిపిన మాజీ ఎమ్మెల్యే అన్నా**



అగ్ని స్మృత్యు, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 6): ప్రజలంతా వినాయక చవితి పండుగను భక్తి పారవశ్యంతో నిర్వహించుకోవాలని నియోజకవర్గ వైసిపి ఇన్చార్జి అన్నా రాంబాబు ఆకాంక్షించారు. ఆయన నియోజకవర్గ ప్రజానీకానికి, వైసిపీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

**డిప్యూటీ డి ఎం హెచ్ ఓ ను కలిసిన బీజేపీ నాయకులు**



అగ్నిస్మృత్యు, గిద్దలూరు (సెప్టెంబర్ 6): గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్స్ పరిశీలనకు వచ్చిన డిప్యూటీ డి ఎం హెచ్ ఓ పద్మావతి ని గిద్దలూరు అర్బన్ హెల్త్ సెంటర్ నంద్యాల రోడ్ లో గల గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ నందు పట్టణ బీజేపీ అధ్యక్షులు ఆ పి సెట్టి ఉదయ్ శంకర్ ఆధ్వర్యంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి వారిని శాలువాతో సన్మానించారు. వారికి హాస్పిటల్స్ లో సీజనల్ వ్యాధులు ఎక్కువ వున్నాయి కనుక మందుల కొరత లేకుండా చూడాలని, ఈ ప్రాంత ప్రజలు ఆర్థికంగా వె నకబాటుతో బయట మందులు కొనుగోలుతో ఇబ్బంది పడకుండా చూడాలని కోరారు. డి డీయం హెచ్ ఓ పద్మావతి సానుకూలంగా స్పందించడం జరగింది. అంతే కాకుండా ఎంఎల్ఎ ధృష్టికి తీసుకువెళ్లి సమస్యను పరిష్కరిస్తామని తెలి యచేయడం జరిగింది. స్థానిక ఎన్టీవీ కూటమి ఎం ఎల్ ఏ అశోక్ రెడ్డి ఈ సమస్యలను త్వరిత గతిన పరిష్కరించాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా బీజేపీ ఉపాధ్యక్షులు భవ నాసి వెంకట రామాంజనేయులు, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ జె వి నారాయణ, జిల్లా ఓ బి సి కార్యవర్గసభ్యులు వీర చక్రము, గిద్దలూరు పట్టణ జనరల్ సెక్రటరీ మునగ నూరి రామకృష్ణ, పట్టణ బి జె వై ఏం అధ్యక్షులు అల పాటి సాయి చరణ్, సీనియర్ నాయకులు మారుతి ప్రసాద్, పట్టణ బి జె వై ఏం ఉపాధ్యక్షులు సంతోష్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

08596 - 223005  
8790373006

**బాలాజి ఇన్ లాడ్జి**

**A.C. Dining Hall**

మార్కాపురం, ప్రకాశంజిల్లా





# ప్రజలందరికీ వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు

- ఎమ్మెల్యే కందుల

అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 6): మార్కాపురం నియోజకవర్గ ప్రజా నీకానికి, టిడిపి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి జేసారు. ప్రజలు ప్రశాంత వాతావరణంలో వినాయక చవితి ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆకాంక్షించారు.



# ప్రజలు సంతోషంగా పండుగ జరుపుకోవాలి



అగ్ని న్యూస్, యర్రగొండపాలెం (సెప్టెంబర్ 6): నియోజకవర్గంలోని ప్రజలంతా వినాయక చవితి పండుగను ప్రశాంత వాతావరణంలో, సంతోషకరంగా జరుపుకోవాలని టిడిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి గూడూరి ఎరిక్షన్ బాబు ఆకాంక్షించారు. ఆయన ఈ సందర్భంగా ప్రజానీకానికి వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



# ప్రజలందరికీ వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు

అగ్ని న్యూస్, యర్రగొండపాలెం (సెప్టెంబర్ 6): నియోజకవర్గ ప్రజలకు యర్రగొండపాలెం శాసనసభ్యులు తాటిపర్తి చంద్రశేఖర్ శుభాకాంక్షలు అందజేశారు. నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో పర్వదినాన్ని జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరూ ఆనందోత్సాహాలతో వినాయక చతుర్థి పర్వదినాన్ని జరుపుకోవాలని ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో వర్ధిల్లాలని ఆ గణేష్ ని దయవలన ఆనందంగా ఉండాలని ఆయన కోరారు.



తక్కువ పెట్టుబడి.. ఎక్కువ భూమి..  
అత్యధిక ఆదాయం...

60 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో

గజం కేవలం

746/-

రూపాయిలు మాత్రమే

మార్కాపురం మునిసిపాలిటీ కి మరియు తర్లుపాడు మండల కేంద్రానికి చేరువలో ఉన్న ఏకైక ఎర్ర చందనం ఫార్మ్ ల్యాండ్ వెంచర్

మరింత సమాచారం కొరకు సంప్రదించండి  
**+91 9111 822 822**

30 అడుగుల రోడ్లతో, మెరుగైన సదుపాయాలతో, రెండు వైపులా హైవేని కనెక్ట్ చేసే ఆర్ & బి రోడ్లను కలిగిన ఏకైక ఎర్ర చందనం ఫార్మ్ ల్యాండ్ వెంచర్.

కంపెని డైరెక్టర్స్: మేడం సత్యనారాయణ,  
దొంతిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, జవ్వాజి సాయికృష్ణ



మార్కాపురం నియోజకవర్గ ప్రజానీకానికి,  
వైయస్సార్ కాంగ్రెసు పార్టీ  
నాయకులు కార్యకర్తలకు

# వినాయక చవితి శుభకార్యక్రమం



శ్రీ అన్నా రాంబాబు మాజీ ఎమ్మెల్యే  
వైయస్సార్ కాంగ్రెసు పార్టీ ఇన్చార్జి, మార్కాపురం.



గిద్దలూరు నియోజకవర్గ ప్రజానీకానికి,  
వైయస్సార్ కాంగ్రెసు పార్టీ  
నాయకులు, కార్యకర్తలకు



# వినాయక చవితి శుభకార్యక్రమం

శ్రీ కెపి నాగార్జునరెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే,  
వైకాపా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి, గిద్దలూరు

శ్రీ కెపి కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి  
యువనేత, వైయస్సార్ కాంగ్రెసు పార్టీ.

